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EXAMEN (25%)
NOMBRE Y APELLIDO:_______________________________  CI:___________
1) Realice la siguiente operación (5A-2B+4C)(Valor 5 puntos)
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2) Efectué la siguiente multiplicación de matrices AXB. (Valor 4 %)
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3) [image: ]Halle las incógnitas del siguiente sistema de ecuaciones utilizando operaciones con fila. (Valor 6 %)



4) Halle el determinante de las siguientes matrices. (Valor 5%)
[image: ]

5) Un granjero da de comer a su ganado una mezcla de 2 tipos de alimento. Una unidad estándar del alimento tipo A proporciona a un novillo 10 % del requerimiento diario de proteínas y 15 % de carbohidratos. Una unidad estándar
del alimento B contiene 12 % del requerimiento diario de proteínas y 8 % del de carbohidratos. Si el granjero requiere alimentar a su ganado con el 100% de los
requerimientos mínimos diarios de proteínas y carbohidratos, ¿Cuántas unidades de cada tipo de alimento debe de dar a un novillo al día? (Valor 5%)
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